



戊戌年七月廿七
2018年9月6日
星期四

电子版:www.zjgrrb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第11029号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

史济锡赴杭州萧山区调研,勉励工会干部 在新征程中树新标杆做排头兵

本报讯 记者阮向民报道 省人大常委会副主任、省总工会主席史济锡昨天赴杭州萧山区,宣讲省工会第五次代表大会精神,与工会工作者座谈。史济锡指出,萧山工会工作是浙江工会走在前列的一个标杆,当前,要以更积极主动的作为,更富有成效的作为,在新征程中树新标杆,做排头兵。

省总工会副主席张兆都参加调研,并主持宣讲和座谈;杭州市人大常委会副主任、市总工会主席郑荣胜,杭州市总工会党组书记、常务副主席吴仁财,萧山区相关部门领导,省总工会、杭州市总工会相关部门负责人等参加调研。

史济锡一行首先来到萧山经济技术开发区桥南区块职工服务中心,向基层工会干部和职工代表宣讲省工会第五次代表大会精神。史济锡从浙江所处的历史方位分析了本次大会的重要意义,传达了省委书记、省人大常委会主任车俊,全国总工会党组副书记、副主席、书记处书记邓凯,省委常委、组织部长黄建发在大会期间寄予浙江工会的新要求、新期盼;阐述了大会工作报告中明确的今后五年我省工会工作的指导思想、奋斗目标和工作举措。并就当前学习贯彻大会精神,开展“开启新征程、勇当排头兵”主题活动等相关工作作了传达,提出了要求和希望。

随后,史济锡一行来到萧山区总工会,看望工会干部。在萧山区总工会职工服务中心,史济锡向工作人员了解职工维权和医疗互助保障工作开展情况。当了解到职工服务中心推行首席维护

员区域管理制度,第一时间调处职工劳资纠纷,到职工服务中心寻求维权人数逐年减少时,史济锡说,“职工上门少了,这是好事,说明我们的工作起到了见微知著、防微杜渐的作用。”史济锡说,要注重纠纷的事先调解,所谓“调”,说文解字,就是“言语周到”。在医疗互助保障窗口,当了解到每月有近200名职工来办理保障事宜时,史济锡说,职工医疗互助保障是现行医疗保障制度的有效补充,下一步要探索更科学的制度设计。史济锡还看望了萧山区总工会兼职副主席,了解工作开展情况。史济锡说,兼职工会副主席来自基层一线,要发挥了解基层、熟悉基层的优势,更好地在工作中体现政治性、先进性、群众性。

在调研中,史济锡一行与萧山区总工会干部座谈,听取区总工会负责人的工作汇报。近年来,萧山区总工会牢牢抓住职业平台,切实保障职工知情权、参与权、表达权、监督权,涌现出企业民主管理“传化经验”等生动典型;牢牢抓住职工素质提升这一根本,推进企业转型升级;牢牢抓住工会干部队伍建设这一关键,倡导工会干部做到心中有职工、肩上有责任、身上有正气、工作有能力。

史济锡说,工会工作如何做到有特色、有影响、有质量,跟经济社会发展、改革开放深化、党的建设保证是密不可分的。萧山是改革开放的排头兵,萧山的工会工作始终遵循习近平总书记在浙江工作期间对工会工作提出的要求,始终坚持党的领导;坚持围绕



史济锡昨日赴杭州萧山区调研工会工作。记者周金友 摄

中心、服务大局;坚持维护职工权益;坚持加强自身组织建设。同时,按照工会工作的规律,按照区域经济社会发展的实际精心谋划,彰显成效。

史济锡指出,萧山工会工作是浙江工会工作走在前列的一个标杆。尤其是在工会的努力下,以“传化”为代表的一大批民营企业,推进以“利益共同体、事业共同体、命运共同体”为主题的和谐劳动关系创建,企业把职工的冷暖记在心上,职工把企业发展的使命扛在肩上,形成同心、同向、同行的良好局面;通过共商,形成

共识,推进共建,实现共享。史济锡说,萧山工会工作所取得的成绩,是党委政府高度重视;社会各界大力支持;工会组织不辱使命,牢记职责,开拓创新所取得的结果。

史济锡强调,进一步做好萧山的工会工作,要按照省工会第五次代表大会提出的要求,吃透精神,贯彻落实。要紧密联系萧山经济社会发展的实际,更加积极主动地作为,富有成效地作为,彰显责任担当。要以打铁必须自身硬的作风,始终坚定党的领导,坚持听党话、跟党走的政治

引领,夯实执政的阶级基础、群众基础;始终坚定围绕中心、服务大局的意识,做到有载体、有活动、有队伍;始终坚定做一名优秀工会工作者的追求,掌握新知识,学会新本领,提升新素质。

下午,史济锡一行来到传化集团,参观传化发展历程展览,指全国“深化民营企业民主管理增强创新发展内生动力”现场会的筹备工作。他要求各级工会全力以赴承办好这次大会,做到认真细致、热情温暖、精准对接,体现浙江工作的高质量、高标准、高水平。

工地上演生死救援



9月4日10时许,台州市椒江区某工地上发生了惊险的一幕——一名女工不小心掉入满是钢筋的地基内,两根钢筋直接插入了她的体内。

当地消防官兵、派出所民警迅速赶到现场,经过与现场的120急救人员商讨,消防官兵在做好保护措

施后,利用钢筋速断器分别对受伤工人前胸和后背的钢筋进行剪切。约三分钟后,经过三次剪切,插入工人身体的钢筋顺利断开,受伤的工人被小心翼翼地抬上担架,送往医院抢救。经过紧急手术,钢筋被顺利取出,目前伤者暂时没有生命危险。通讯员何文斌、安丽娜 摄

台州甄别700余名“职业放贷人” 源头遏制“套路贷”

新华社杭州9月5日电 记者从台州市中级人民法院获悉,从4月起,台州两级法院探索建立“职业放贷人”名录,规范民间借贷案件处理。截至8月底,全市法院共甄别“职业放贷人”705人,近年涉案17894件,标的额累计约13亿元,部分放贷人被列入名录后迅速撤诉。

“职业放贷人”即从事高息放贷者。台州出台两个标准:作为民间借贷诉讼的原告,在同一法院3年内涉及20件以上,或一年内10件以上;或在全市法院3年内涉及30件以上,或一年内15件以上。经排查,台州共有

705人纳入“职业放贷人”名录。

据介绍,这一类民间借贷纠纷背后往往涉及“套路贷”案件,诉讼成为职业放贷人追讨虚增债务的手段,滥诉、恶意诉讼、虚假诉讼等问题突出。

台州中院副院长卢益民介绍,在民间资本活跃的台州,2013年台州两级法院民间借贷案件收案12802件,占合同类纠纷比例为36.31%;2017年,收案

数高达36502件,占比跃至47.08%。民间借贷活动中各种违规和非法行为,不仅浪费司法资源、侵害司法权威,而且严重影响社会稳定。

为规范民间借贷案件处理,遏制其间的违规和非法行为,台州中院探索了建立民间借贷案件诉讼前调解分流机制、严格职业放贷人相关案件的审查、建立部门联动机制、加强对相关人员的监

督管理等四大举措。

比如,对职业放贷人涉案的

民间借贷案件在审判阶段严格证据审查标准,涉案月利率超过一分五的,对其借款协议约定的违约金和实现债权费用一般不予保护。

公职人员参与职业放贷的,将线索移送纪检监察、组织部门处理。

通过系列举措,台州民间借

贷案件收案数明显下降。今年6

浙江推进国土绿化美化: 2022年森林覆盖率 稳定在61%以上

新华社杭州9月5日电《浙江省高水平推进国土绿化美化行动计划(2018—2022年)》近日印发,提出到2022年,浙江全省森林覆盖率稳定在61%以上,森林蓄积量稳步提升,平原林木覆盖率稳定在20%以上,率先在全国基本实现林业现代化。

据了解,浙江省提出“五年绿化平原水乡,十年建成森林浙江”,坚持生态优先,以人为本,大力建设森林城市,加快推进自然保护,不断提升森林生态系统质量和稳定性,构建布局合理、结构优化、功能完备、效益显著的国土绿化体系,为实施乡村振兴战略和大花园建设提供强有力生态支撑。

浙江省林业厅介绍,浙江将实施“一村万树”千村示范万村推进三年行动,开展赠苗造林、“四

旁”植树、补植培育和绿化基地建设,加快发展珍贵树种、乡土树种、彩色树种,发展林业特色产业,弘扬森林生态文化,加强古树名木保护,推动形成“一户一景、一村一品、一线一韵、一树一业”的乡村绿化美化和林业产业发展新格局。

根据计划,到2022年,浙江省将实现每个乡镇建成至少1个“一村万树”示范村,全省建成示范村1000个以上、推进村10000个以上。

此外,浙江还将实施“新植1亿株珍贵树”百万亩基地营造行动、千万亩森林质量精准提升行动等,推进“藏富于地、蓄宝于山”,并提高森林质量和景观水平,到2022年建成万里生态美丽廊道、千万亩珍贵彩色森林,新建珍贵彩色森林500万亩以上。

从“村村通” 迈向“路路美” 我省高水平建设“四好农村路”

本报讯 记者羊荣江 通讯员陈金德报道 为进一步把我省的农村公路服务经济社会发展水平全国领先。到2035年,全面建成具有浙江特色的高水平“四好农村路”,综合水平争取达到世界一流,为我省实现“两个高水平”奠定坚实基础。

按照计划,三年(2018—2020年)行动期间,省级支持“四好农村路”的资金规模将达到80亿元。

为顺应百姓需求和发展需要,今年5月15日,我省在淳安县召开助推乡村振兴战略高水平建设“四好农村路”推进大会。同时,启动高水平建设“四好农村路”三年行动计划暨“千项百亿元”工程,即用三年时间,投资1000亿元,提升改造农村公路4万公里;同步实施的“千项百亿元”工程,计划投资190亿元,实施1200个重点项目,集中开工一批当前最为迫切、带动力最强、群众期盼度最高的重点项目。

据悉,三年行动计划还明确了发展目标,力争到2020年,农村公路的畅通、安全、舒适、美丽水平全国领先;农村公路的建设、管理、养护、运营机制全国领先;农村公路服务经济社会发展水平全国领先。到2035年,全面建成具有浙江特色的高水平“四好农村路”,综合水平争取达到世界一流,为我省实现“两个高水平”奠定坚实基础。

动员会以来,全省各地高水平建设“四好农村路”工作全面推进,建立了县、乡、村三级路长制,把任务落到实处。作为“千项百亿元”工程之一,通往云和长汀村的农村公路已进入拓宽施工阶段。随着道路交通的改善,长汀村的“人工沙滩”等旅游资源开始被盘活,不少在外打拼的游子敏锐地嗅到了乡村旅游热的商机,纷纷返乡开启了农家乐和民宿,昔日的“空壳村”重现生机。

未经实名登记和许可证审查 宁波对“美团”开出 20万元顶格罚款

本报讯 记者张浩星 通讯员陈佳敏报道 美团网作为网络食品交易第三方平台,未对入网食品经营者进行实名登记和许可证审查,近日,宁波海曙区市场监督管理局对美团网作出罚款20万元的行政处罚。这是今年以来,该局对美团网开出的第二张罚单。

本次查处行为源于今年龙虾旺季开启之时,有媒体曝光“美团”“饿了么”“百度外卖”等多家外卖平台上小龙虾商户存在未办理营业执照和食品经营许可证等乱象。对此,海曙区市场监管局约谈了辖区内的美团外卖平台负责人,要求其对入网食品经营户的经营资质进行严格把关,核实更新上线的问题商户信息。此外,实行“从线上到线下、线上线下相结合”的办案策略,利用网络技术手段,对美团网PC端、手机端上异常的商家信息采取分途径、分时段截图以固定证据;同时,又对线上发现的存在问题的商户进行逐家线下核实,以旁证

形式坐实当事人的违法行为。据悉,在本次查处行动中,海曙区市场监管局发现多家店铺存在营业执照、餐饮服务许可证和美团外卖上显示的地址不匹配的情况,还有上传的餐饮服务许可证不仅已经超过有效期,而且注册的名称与营业执照和美团APP上截然不同。

市场监管部门表示,这样的“证、照、APP信息皆不一致”的情况在美团平台上存在不少。据调查,美团外卖平台存在未对入网食品经营者进行实名登记和许可证审查、未对入网餐饮服务提供者的食品经营许可证进行审查、未在餐饮服务经营活动主页公示餐饮服务提供者的食品经营许可证、在网上公示餐饮服务提供者的信息不真实等多项行为,违反了《中华人民共和国食品安全法》《网络餐饮服务食品安全监督管理办法》等相关规定,又因其是“累犯”,市场监管部门决定对其处以20万元的顶格罚款。



88851111
沟通热线

浙江中都物流股份
全国服务热线
4009601233
浙江·柯桥

中国建设银行
China Construction Bank
浙江省分行
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

ICBC 中国工商银行
浙江省分行
电话银行:95588 网址:WWW.ICBC.COM.CN